11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2011 13:08:51

¢dbopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.06.2011 11:15:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/230312/answer/230400




[To gauubpM Y3U UMeIOTCS eQUHUYHBIE CKIIEPO3UPOBaHHbEIE YY4AaCTKH, HO OHU MOTYT OBITh
00yCIIOBIEHH AUCMEeTa00IMYeCKUMU N3MEeHEeHUSIMU B TI0YKax(CONIeBOM nuaTes).



